

# 天青色正流行 这个秋天可以试试

绿色是这两年的热门色号,从之前的牛油果绿、薄荷绿到今年早春的草绿色以及前阵子大火的BV绿。天气转凉,时髦的人们又爱上了另外一种绿——不那么浓烈,淡绿中带着灰色调,很像中国传统汝窑的天青色,素雅自然,纯净温润,最重要的是,稀有珍贵。

天青色很好搭配,和我们常穿的牛仔、黑白灰色穿在一起就很好看,在很多女明星日常晒照中经常可以看到它。低饱和度的天青色比鲜艳的绿日常许多,而且在视觉上也能给人一种高级的质感。略带“忧郁感”的天青色,也是很多大片的拍照背景板,透露着一股安静的力量。在秋天,我们刚好需要这种低调深沉的色彩,它就像现在,夏末初秋时节,令人身心舒畅。

## 什么是“浅天青色”

最近 Pantone 发布了最新 2022 春夏纽约时装周流行色,这种绿色的官方名字是 Basil,属于绿与灰色的融合。绿色在最近两年风头正盛,而灰色又是 2021 年度流行色,它们的融合注定了天青色的时髦基因。在北欧风家装上我们经常能看到浅天青色,它柔和静谧的色调可以大幅度拓宽空间视野,搭配原木色、金属色,让房间更精致。也是巴黎大皇宫穹顶的颜色。天青自带高级感,这也是很多时装品牌 Lookbook 选它作为拍摄背景的原因。Our Legacy 刚刚发布的名为“Deja Vu”的 2022 春夏新装里,用绿蓝黑与纯白色诠释历经巨大蜕变后的沉稳状态,又酷又美好。淡定沉稳的颜色当然也属于 Lemaire,是设计师每一季里都会用到的经典色。刚刚在纽约时装周发布的 Peter Do 2022 春夏系列里也用到了这个偏灰的绿色,更偏黄一些,搭配了卡其色。Hermès 2022 春款男装系列中也出现了天青色,与卡其色拼接很好看。韩国小众牌子 Mijeong Park 秋冬系列出了好多浅天青色针织衫,搭配针织披肩与西装裤,温暖舒适兼具轮廓感。

### 后记:

“天青色等烟雨,而我在等你”,2007 年周杰伦用这句歌词唱出了无数人对爱情的期盼与等待。温暖写意的秋,不同风格的你最喜欢哪组配色? (腾尚)

## 天青色怎么配

介于冷酷与清新之间的天青色,怎么穿更出彩?

### 同色系搭配

好看不过脑的色彩搭配选同色系,天青色和其他暗色调的绿相配都可以。在这个季节,可以针织衫+T恤+半裙。连体裤也好穿,显高显瘦,天青色

再合适不过。到了深秋,搭配一件天青色大衣,内搭与外套的颜色稍有差别,让同色中带着层次感。

### 天青+米白色

万能色黑与白与天青搭配,一个酷帅街头,一个干净温柔。针织衫这种软糯糯的单品,内搭白色更合适些。衬

衫与裤装搭配是,上青下白更休闲,上白下青更正式。

### 天青+黑色

最后说下天青和黑色怎么搭,它们组合在一起酷的感觉更多些。长款黑衬衫+天青色短裤,再搭配上烟熏妆,够暗黑。黑与天青遇到了长款半裙,也可

以很少女,这种少女不是温柔的,是更拽的、有性格的。除了纯黑色,也比较推荐深灰色,它和天青都有灰调,也算是同色系。

### 天青+米黄色系

喜欢低调的小伙伴们可以试试用米黄色和天青色搭配,它们同样是属于莫兰迪色,搭配起来很温柔。米黄色西装内搭天青色吊带,比直接搭黑白内搭特别了许多。天青色衬衫搭配米黄色

半裙,清新温柔如水。天青色针织衫软糯舒适,搭配卡其色风衣,初秋的味道马上就有了。小面积的黄色也很亮眼,黄色出其不意地出现在鞋包上。穿天青色外套配金色长发,莫名心动。

### 天青+棕色系

天青和棕色系在一起,是秋日里大自然的感觉。好穿的搭配法是天青色上衣+棕色裤装。等到深秋,可以入手

一件天青色大衣,搭配棕色系的围巾、腰带。内搭下装依然选棕色,包或腰带与之呼应,看着就是用心搭配过的。

### 天青色+深海蓝

材质对天青色+深蓝这一组合的风格塑造影响很大。冲锋衣材质或卫衣面料的这两种颜色搭配在一起,是时髦的运动风。同样的上衣加上深蓝色西

装裤,商务范拉满。搭配牛仔,即是休闲,一套最日常的组合。这里提一句,天青色搭配不加磨白的深色牛仔比浅色牛仔更好看。

## 想舒适又百搭 就穿运动鞋

如果想要找一双鞋子可以穿遍一年四季,舒适又时髦,运动鞋排在首选。以前的运动鞋,是为了长时间走路时的舒适感;现在的运动鞋,更是为了在任何场合给你舒适自如的自信感。

### 1 舒适优雅风 运动鞋+裙装

有层次的穿搭,需要各种不同风格的单品来调和。走路轻便自如的运动鞋配上优雅的连衣裙,不失女人味的同时,又给整体造型多了一份俏皮。初秋微凉的天气,和长裙最为相配。只露出一点点脚踝有夏日未尽的余温,又有初秋的气息。运动鞋搭配缎面连衣裙,给造型加入了轻松感,优雅和

舒适两不误,是通勤穿搭不错的选择。半裙高级的质感,和款式的简单大方,搭配起运动鞋,多了一份轻松和从容。针织面料的半裙,让整套搭配多了一丝慵懒,更有温暖的感觉。这个秋天试试黑白灰以外的穿搭。运动鞋和服装上的色彩呼应,会碰撞出很和谐的色彩搭配Look。

### 2 随性帅气风 运动鞋+休闲裤

选择运动鞋的原因,早已不仅仅是因为它的舒适,而是因为运动鞋的百搭。当你缺少穿搭灵感时,一双运动鞋会给你带来意想不到的惊喜。运动鞋和牛仔长裤本来就是绝配,再

结合衬衫的百搭属性,无论怎么穿都能拥有时髦的造型。近两年流行的老爹鞋,复古味十足,鞋底的厚度,可以达到自然的增高效果。在视觉上拉长腿型。

### 3 混搭风 运动鞋+ 西装+休闲裤

有运动鞋带入的混搭风,是日常最容易借鉴的穿搭。西装和运动风的搭配,让你在 Classic 和 Sporty 中间找到完美的平衡。西装和牛仔的完美组合,搭配运动鞋,可以让你出入任何场合。挽边的九分牛仔裤,露出一截袜子,也是搭配中的小心机。拖地的阔腿长牛仔裤,会让腿看起来更修长显高。搭配阔腿运动裤的时候,可以选择非板鞋的运动鞋,看起来搭配更有层次感。收裤脚的运动裤让整套搭配更潇洒。纯白色的运动鞋,和西装材质的阔腿裤相配,给人干干净净的风格感,潇洒又帅气。

### 4 大女人风 运动鞋+西服套装

运动鞋有的休闲男孩子气,与英朗潇洒的西装相配,营造出满满的大女人风。运动鞋轻松为搭配注入运动气息,同时又不失西装的正式感。巧妙的利用配饰也是搭配出彩的关键,金属感的项链和戒指,都是日常凹造型的利器。运动鞋的潇洒,自信美丽的女人最懂。

(时风)